
Шановні депутати, шановні запрошені гості!

Підводячи підсумки минулого року хочу акцентувати Вашу увагу на

те, що головною метою нашої з Вами діяльності є підвищення якості життя

наших громадян.  2017 рік був для міста багатим на різні  події,  конкретні

результати і успіхи. Були і невдачі, хоча в цілому наше місто демонструвало

стабільний і постійний розвиток.

Завдяки  діяльності  органів  місцевого  самоврядування,  громадських

організацій, за підтримки жителів міста відзначається підвищення соціальних

і  гуманітарних  стандартів  життя  жителів  міста.  Зупинюся  на  основних

моментах  і  зазначу  такі  головні  ознаки  соціально-економічного  та

культурного розвитку міста за наступними напрямками:

Інвестиційна діяльність є одним  з  основних  аспектів  стимулювання

розвитку економіки, а також відновлення інфраструктури, соціальної сфери,

комунального  господарства.  Тому, головним  пріоритетом  діяльності

управління є залучення інвестицій в розвиток інфраструктури міста. За даний

період проведено наступну роботу: створена база даних проектів на загальну

суму  понад -  3,0 млрд. За  кошти обласного  бюджету у 2017  році виконані

роботи по 28 об'єктах на суму 14,0 млн.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в місті

реалізується інвестиційний проект «Удосконалення перинатальної допомоги

жителям  Слов'янська  шляхом  впровадження  новітніх  технологій

(реконструкція) в пологовому будинку». Проектом передбачено проведення

будівельних робіт з використанням енергозберігаючих технологій в будівлях

пологового будинку і придбання сучасного медичного обладнання. Загальна

сума проекту становить - 35,0 млн грн.

Ми активно співпрацюємо з міжнародними організаціями технічної та

фінансової допомоги, такими як Європейський Союз, ПРООН, НЕФКО, ЄІБ.

Участь в програмах цих організацій дають можливість залучати до бюджету
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міста додаткові кошти (на загальну суму понад 95,0 млн грн) для реалізації

інфраструктурних  проектів  по  реконструкції  комунальних  гуртожитків,

капітального  ремонту  лікарень,  будівництва  Центру  надання

адміністративних послуг та модернізації зовнішнього освітлення міста.

В рамках  реалізації  Державної  програми «Теплі  кредити»  з  початку

2017 року жителями міста оформлено 139 «теплих» кредитів на суму -  2,5

млн  грн,  а  всього  з  2015  року  Програма  допомогла  реалізувати

енергоефективні  заходи  539  домогосподарствам  міста  Слов'янська  на

загальну суму 8,6 млн грн.

• фінанси 

За 2017 рік у міський бюджет надійшло 1 млрд 114 млн 3 тис.грн, що

склало 101,3%  до  затвердженого плану.  У  порівнянні з 2016  роком

надходження збільшилися на 125 млн 700 тис.грн (+ 12,7%). 

Спостерігається зростання  всіх  видів  власних  надходжень.

Бюджетоутворюючими податками залишаються: 

-  податок на  доходи  фізичних  осіб  -  230,5  млн  грн (близько 70%

власних надходжень).

-  місцеві податки і  збори  -  76,6  млн  грн (більше 20%  власних

надходжень). 

Надходження  податку  на  доходи  фізичних  осіб  в  порівнянні з 2016

роком  збільшилися на  28,9 млн грн за  рахунок підвищення встановленого

законодавством  розміру  мінімальної  заробітної  плати.  Відбулося  суттєве

зростання надходжень місцевих податків і зборів - на 14,8 млн грн. 

На  85,4  млн  грн збільшився  обсяг  трансфертів:  найбільше -  із

субвенцій на соціальний захист населення.

У  бюджеті  міста  були  в  повному  обсязі  передбачені  витрати  на

заробітну плату  з  нарахуванням  установам  соціально  -  культурної  сфери,

витрати на  харчування,  медикаменти,  оплату  комунальних  послуг  та
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енергоносіїв.  Додатково  отримано  медична  субвенція з державного

бюджету в сумі 7,3 млн грн, а також освітня субвенція в сумі 2,1 млн грн.

У  2017  році  збільшилися  асигнування  на  житлово-комунальне

господарство, в т.ч. на утримання і ремонт доріг передбачено 34,6 млн грн,

на капремонт житлового фонду 7,9 млн грн. Передбачено кожному ЖЕКу по

300,0 тис. грн на виконання робіт для підготовки житлового фонду в осінньо-

зимовий період 2017-2018р.р.  Триває  фінансова  підтримка  КП

«Словміськводоканал»,  в  2017році  передбачено і перераховано

підприємству  -  12,0  млн грн,  в  т.ч.  на  погашення кредиту  Міжнародного

банку реконструкції та розвитку - 1,0 млн грн.

У 2017році з державного бюджету нашому місту виділено:

-  на  виконання  капітального  ремонту  будівлі  будинку  культури

сел.Семенівка - 4,4 млн грн.

 -  на  технічне  оснащення,  придбання  сучасного  інтерактивного  і

мультимедійного обладнання для закладів освіти - 1,6 млн грн.

-  на  придбання тролейбусів для  КП  «Слов'янське  тролейбусне

управління» - 10,3 млн грн.  

Кошти за  рахунок державного  фонду  регіонального  розвитку  на

удосконалення перинатальної  допомоги мешканцям м.Слов’янська  шляхом

впровадження новітніх технологій  (реконструкція) в  пологовому будинку  -

18,0 млн (а також співфінансування з міського бюджету 2,0 млн грн). 

З  обласного бюджету  реалізуються  проекти  (на  умовах

співфінансування з міського бюджету):

-  капітальний ремонт доріг на суму 31,9 млн грн (співфінансування з

міського бюджету 3,2 млн грн); 

За  ініціативи  голови  обласної  військово-цивільної  адміністрації

Жебрівського  Павла  Івановича  проводилася  в  рамках  реалізації  проекту  в

програмі  «Український  Донецький  куркуль»  була  виділена  фінансова

підтримка  суб'єктам  малого  підприємництва  на  суму  2,0  млн  грн

(співфінансування з міського бюджету - 1,0 млн грн).
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За  рахунок  міського  бюджету  були  реалізовані  8-м  міні-проектів

загальною сумою 146,0 тис. грн. 

• комунальна власність 

За  звітний  період  проводилась  організаційна  і  підготовча  робота,  в

результаті якої: 

-  в  комунальну  власність  територіальної  громади  м.Слов'янська

прийнято  безхазяйне  майно  -  мережі  зовнішнього  освітлення, дороги  і

дренажні  системи,  що  знаходяться  на  території  міста.  В  даний  час

проводиться  робота  по  прийому  в  комунальну  власність  територіальної

громади м.Слов'янська безхазяйних об'єктів газифікації, а також безхазяйних

водопровідно-каналізаційних  мереж  до  котелень  і  теплових  пунктів,  які

розташовані  на  території  міста,  з  подальшою передачею у власність  ПАТ

«Донецькоблгаз»  і  на  баланс КП «Словміськводоканал»  для  утримання та

обслуговування;

-  безоплатно  передано  майно  комунальної  власності  територіальної

громади  м.Слов'янська  в  спільну  власність  територіальних  громад,  сіл,

селищ, міст, що знаходяться в управлінні обласної ради - нежитлові будівлі і

споруди, які розташовані по вул.Поштовій, 62 (колишня Р.Люксембург) для

розміщення в ньому лікувально діагностичного центру «Психічне здоров'я

дітей Донецької області», який є структурним підрозділом КЛПУ «Обласна

психіатрична лікарні м.Слов'янська»;

-  передані  в  обласну  власність  будівлі  поліклініки,  гінекології  та

частина теплотраси яка обслуговує ці будівлі, по вул.Малогородская, 142а;

         - придбані в комунальну власність міста однокімнатна квартира №74 в

житловому будинку по пров.Віноградному №9 і двокімнатна квартира №40 в

житловому будинку по вул.Ясна № 25 на умовах співфінансування в розмірі

50%  з  місцевого  бюджету  і  50%  субвенції  з  обласного  бюджету  для

забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  та  дітей  позбавлених  батьківського
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піклування.  Придбання цих  квартир  здійснювалося на  конкурсних умовах,

порядок  проведення,  якого  був  розроблений  управлінням  комунальної

власності та затверджений рішенням виконкому Слов'янської міської ради;

- придбаний в комунальну власність міста житловий будинок по вулиці

Олександрова Ігоря № 42А за кошти субвенції державного бюджету в розмірі

1760 тис.грн для дитячого будинку сімейного типу.        

В  даний час  проводиться робота по  прийому-передачі  з  державної  в

комунальну власність міста:        

- 13-ті світлофорних об'єктів, які розташовані на території міста, для

подальшого їх утримання та обслуговування;

- нежитлового вбудованого приміщення розташованого по вул.Батюка,

25 для подальшого розміщення в ньому амбулаторії №2, амбулаторії №5 і

лабораторії  комунального  закладу  «Центр  первинної  медико-санітарної

допомоги м.Слов'янська»;          

-  житлового будинку з господарськими будівлями,  розташованого по

вул.Криворізька №81, балансоутримувачем якого є ПАТ «Укртрансгаз».

Крім того, спільно з УЖКГ готуються заходи щодо прийому-передачі в

комунальну  власність  міста  з  власності  ПрАТ  «Бетонмаш»  будівель

гуртожитків по вул.Новий Побут №18 і 19 з метою реалізації жителями права

на  приватизацію  житла.  А  також  здійснюється  листування  з  ПАТ

«Словважмаш»  з  приймання-передачі  в  комунальну  власність  міста

спортивного  залу  «Юність»,  в  якому  мешканці,  в  тому  числі  діти  цього

мікрорайону,  матимуть  можливість  займатися  спортом  і  проводити

фізкультурно-оздоровчі заходи.

• житлово-комунальне господарство 

З  метою  підвищення  безпеки  дорожнього  руху  протягом  року

виконувалися і продовжують виконуватися роботи з капітального, поточного

ремонту  дорожнього  покриття,  а  також  ремонту  внутрішньоквартальних
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проїздів та прибудинкових територій на суму  31 млн 114 тис.грн (складає

74тис.922м2), що майже в 2 рази перевищує показники за попередній рік. У

2016  році  виконано  обсяг  робіт  на  загальну суму  20  млн  574 тис.  грн

(54тис.380м2). 

За  рахунок  коштів  обласного  бюджету,  на  умовах  співфінансування

(33млн  грн),  в  місті  реалізовується  проект:  «Відновлення  доріг

внутрішньоміського  сполучення  в  м.Слов'янськ  (капітальний  ремонт)»  по

вул.Рапно-Набережній, вул. Вокзальній, вул.Центральній, вул.Банківській.

Встановлено технічні засоби регулювання дорожнього руху: 

- пішохідні огорожі - по вул.Почтовій, вул.Василівській на суму 117,0

тис.грн.  

- дорожні знаки (136 шт.) на суму 179 тис. 970 грн.  

-  в  районі  розташування  навчальних  закладів  нанесена  дорожня

розмітка, придбані і встановлені елементи примусового зниження швидкості

руху (6 шт.) на суму 161 тис. 700 грн.

Вперше, за рахунок коштів місцевого бюджету, в місті виконані роботи

по обстеженню і паспортизації мостів і шляхопроводів. 

Для  проведення ремонту  дорожнього  покриття  вулично-дорожньої

мережі  міста  в  2018  році  розроблено  40  проектів на  капітальний ремонт

доріг.  Крім того, за  рахунок коштів міського  бюджету,  розпочато розробку

проекту на капітальний ремонт вулиць Криворізька, Олекси Тихого, Сучасна

з урахуванням установки  технічних засобів організації дорожнього руху  та

світлофора на перехресті вул.Сучасна та вул.Донська.

Виконано роботу із заміни та встановлення світильників - 143 од.,  з

відновлення  мереж  зовнішнього  освітлення  -  5,8  км,  установці  шаф

управління зовнішнім освітленням з диференціальним засобом обліку - 2 од.

Замінено та встановлено 18 опор.

В  2017році  виконано  капітальний  ремонт  мереж  зовнішнього

освітлення по вул.Ярослава Мудрого, Вчительській і вул.Праці на загальну
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суму 310 тис. 200 грн, а також проведені роботи із заміни 29 з/бетонних опор

та встановлення 62 ліхтарів.

За  рахунок  коштів  обласного  бюджету  в  місті  реалізується  проект

«Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення м.Слов'янськ», вартістю

3 млн грн за об'єктами:

-  вул.Вокзальна,  пров.Вокзальний,  вул.Ярослава  Мудрого  (від  бул.

Героїв  Крут),  пров.Я.Мудрого,  вул.Святогірська,  вул.Василевського,  вул.

Лозановича, вул.Героїв Крут, вул.Центральна, вул.Банківська, вул.Коккінакі,

вул.Ізюмська.

З  поточного  ремонту  мереж  зовнішнього  освітлення  в  2017  році

виконані роботи з часткового відновлення освітлення 19 вулиць приватного

сектора на суму 1млн 377тис. 900 грн, в т.ч. виконані роботи:

- заміна та встановлення світильників - 213 од.;

- заміна та установка опор - 10 од.;

- заміна та підвіска тросів - 12,466 км;

- перетяжка мереж зовнішнього освітлення - 9,160 км;

- заміна електролічильника - 1 од.

Згідно  заходів  Програми  з  установки  та  обладнання  дитячих

майданчиків  на  прибудинкових  територіях  багатоквартирного  житлового

фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови м.Слов'янськ

на 2016-2018 роки у 2017 році було встановлено 26 майданчиків на суму  1

млн 190 тис. грн.

Також  придбано  спецтехніки  та  обладнання  для  підприємств  КП

«Водозниження» і КП «Зовнішнє освітлення» на загальну суму  1 млн 519

тис.грн.

Продовжилася  робота  з  ремонту  зупиночних  пунктів.  Встановлено

павільйони очікування на 6-ти зупиночних пунктах по вул.Краснолиманська,

Літературна, Геологічна, Цілинна, Ізюмська, Миру.

7



Протягом  року  відремонтовано  4  братських  могили  за  адресами:

вул.Геологічна,  вул.Вокзальна,  пров.Вчительський,  вул.Олекси  Тихого,

також пам'ятник Воїну в Шовковичному парку.

Продовжено  роботи  по  об'єкту  «Капітальний  ремонт  зелених

насаджень по вул.Бульварна» на суму 356,0 тис.грн. Висаджено 50 одиниць

декоративних дерев.

Закінчено  роботи  з  капітального  ремонту  вулично-дорожньої  мережі

(зелених насаджень) по вул.Батюка, висаджені декоративні кущі та дерева.

Всього у 2017 році придбано і висаджено 157 одиниць саджанців на суму -

128,2 тис.грн. Придбано і висаджено 25 одиниць кленів по вул.Свободи на

суму 12 тис. грн.

Виконано  роботи  з  виготовлення  1605-ти  аншлагів  для  заміни  на

житлових будинках перейменованих вулиць - на загальну суму 198 тис.грн.

Відновлена  зона  відпочинку  по  вул.Свободи  з  установкою  лавок,

декоративних ліхтарів.

Виконано роботи із заміни світлофора на площі Сімейка.

Закуповується  світлофорне  обладнання  для  установки  на  вул.Батюка

(перетин з вул.Вільна).

За рахунок коштів місцевого бюджету придбано 12 відеокамер на суму

835 тис.грн. Усі камери встановлені на соціально значущих об'єктах.

З  метою  створення  на  території  лісопосадки  мікрорайону  «Лісний»

районного  парку,  розпочато  1-й  етап  робіт  -  проведена  інвентаризація

зелених  насаджень  на  суму  125тис.253грн (з 130  тис.грн.  -  екологічних),

буде  визначено  їх  балансоутримувач.  У  2018  році  планується  розробка

детального плану цієї території.

Для підтримки статусу міста-курорту в Слов'янську закритий полігон

твердих побутових відходів по вул.Цілинній. За рахунок коштів обласного

екологічного  фонду  розробляється  проект  рекультивації  полігону  ТПВ.  За

рахунок  коштів  міського  бюджету  (150,0  тис.грн)  спеціалізованою

організацією розроблена схема санітарної очистки міста.
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• житловий фонд

Найважливішим питанням у сфері житлово-комунального господарства

є  забезпечення  збереження  житлового  фонду,  збільшення  строку  його

служби, правильна організація експлуатації та ремонту житлового фонду.

У  період  2017р.  виконано  капітальний  ремонт  житлового  фонду  за

кошти місцевого бюджету в сумі 9,3 млн грн.

-  виконано  капітальний  ремонт  м'яких  покрівель  у  21  житлових

будинках на суму 3299,8 тис.грн, площею 12,1 тис.м2;

- шиферних покрівель у 4 житлових будинках на суму  870,2 тис.грн,

площею 2,6 тис.м2;

-  в  12-ти житлових будинках виконані  роботи по заміні 109 газових

вводів на суму 104,412 тис.грн;

- в 38-ми житлових будинках виконано капітальний ремонт інженерних

мереж на суму 2,03 млн грн.

Виконано  капітальний  ремонт  ліфтів  житлового  фонду  за  кошти

місцевого  бюджету  в  сумі  2,3  млн  грн  (62  ліфта),  виконано  технічне

обстеження - 101 ліфтів на суму  136,02 тис.грн,  в т.ч. житлових будинках

ОСББ і ЖБК.

Станом на 01.01.2018 зареєстровано 59 ОСББ, на обслуговуванні яких

перебуває 79 багатоквартирних будинків.

За 2017 рік утворено 1 ОСББ, на баланс якого передано 3 будинки.

За кошти місцевого бюджету тривали аварійно-відновлювальні роботи

житлових будинків за адресами:  вул.Олимпийская, 7/142,  вул.Комяхова, 69,

вул.Унверсітетская, 58 (ОСББ «Леніна, 58»), вул.Батюка, 46 (ЖБК «Луч») на

суму 338 тис. 700 грн.

Залишається  невирішеним питання  відновлення  будинків  приватного

сектора,  незабезпечення  житлом жителів  квартир  в  повністю зруйнованих

багатоквартирних будинках створює соціальну напругу в суспільстві.
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Рішенням  Слов'янської  міської  ради  від  14.09.2016  затверджено

«Програму  сприяння  установки  індивідуального  опалення  в

багатоквартирних  житлових  будинках  мікрорайону «Масложир» в  місті

Слов'янськ  на  2016-2017рр.».  Також  розроблена  проектно-кошторисна

документація  за об'єктом «Реконструкція  системи  опалення  житлових

будинків  по  вул.Б.Ступкі  (П.Комуни),  7,8,9,11,12,13  та по  вул.Конєва,2,

3,5,7,8,9,10,14  м.Слов'янськ».  І  з  місцевого  бюджету  виділено  коштів  на

реалізацію даного проекту 2 млн 13 тис. 118 грн.

Управлінням житлово-комунального господарства укладені договори з

ПЕ «Слов’янсктепломережа» і КП «СловУКС» на розробку ПКД з установки

вузлів обліку теплової енергії в 100 житлових будинках (500 тис.грн).

• транспортний

Для забезпечення пільгових перевезень пасажирів міським бюджетом

на 2017 рік були передбачені кошти на компенсаційні виплати за пільговий

проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом в сумі  2,00

млн грн, електротранспортом в сумі - 6,0 млн грн, залізничним транспортом

- 100,0 тис. грн.

Поетапно проводиться робота з розвитку міського електротранспорту,

зокрема -  за  кошти державного фонду регіонального розвитку  розроблено

проект з відновлення тролейбусного маршруту №5 за кошти Європейського

інвестиційного банку.

Також проводиться робота  із залучення коштів державного бюджету

або  інших  джерел  фінансування  для  придбання  нового  рухомого  складу

міського електротранспорту (тролейбусів).

• УСЗН

Важливою  для  нас  завжди  буде  підтримка  наших  пенсіонерів,

ветеранів,  інвалідів,  соціально  незахищених  категорій  населення.  В
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Управлінні  соціального  захисту  населення  на  обліку  перебуває  118  263

отримувачів соціальної допомоги, компенсацій та пільг.

Станом на грудень 2017 року на обліку в Управлінні перебуває 66 тис.

663 внутрішньо  переміщених  особи,  які  внесені  до  Єдиної  інформаційної

бази даних, з них: 15тис.555 працездатних осіб, 7899 дітей, 3224 інвалідів,

39тис.985 пенсіонерів.

З метою поліпшення соціального захисту учасників АТО на території

Слов'янської  міської  ради,  затверджено  Програму  соціальної  підтримки

учасників  антитерористичної  операції  і  членів  їх  сімей на 2017-2020 роки

(рішення міської ради від 15.02.2017 № 21-XX-7), яка передбачає:

-  надання  одноразової  матеріальної  допомоги  демобілізованим

учасникам бойових дій  в  період  проведення  антитерористичної  операції  в

розмірі 5000 грн. Виділено 285 тис.грн.;

-  надання  одноразової  допомоги  одному  з  батьків,  опікуну чи

законному  представнику  неповнолітньої дитини  загиблого  учасника

антитерористичної операції в розмірі 10000 грн. (Протягом року звернулася

одна сім'я, якій виділено 10,0 тис.грн.);

-  надання  пільг  на  оплату  житлово-комунальних  послуг  батькам

загиблих учасників АТО в розмірі  50% в межах соціальних норм згідно з

чинним законодавством і т.д.

Рішенням  Слов'янської  міської  ради  № 15  -  VI  -  7  від  10.02.2016р.

Затверджено  Програму  соціального  захисту  та  реінтеграції  бездомних  на

2016-2020 роки на території Слов'янської міської ради.

     З  початку  2017  року  до  установи Територіального  Центру

соціального  обслуговування  за  допомогою  звернулося  256  осіб,  з  них  39

переміщені  особи.  Взято  на  облік  57  бездомних,  11  осіб  вимушених

переселенців із зони проведення АТО. Станом на 01.12.2017 року в установі

на обліку перебуває 147 осіб.
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Придбано  в  комунальну  власність  територіальної  громади  міста

Слов'янська  приміщення,  розташоване  за  адресою:  м.Слов'янськ,  вул.

Василівська,11,  з  метою  створення  в  місті  Соціального  офісу  для

вдосконалення  системи  надання  соціальних  послуг,  забезпечення

своєчасними і якісними послугами жителів міста і внутрішньо переміщених

осіб. На ці цілі витрачено 3924,0 тис.

• ЦНАП

        Одним з пріоритетних напрямків роботи Слов'янської міської ради

є  реалізація  інфраструктурних  проектів,  до  числа  яких  належить  проект

«Створення  відкритого  офісу  надання  адміністративних  послуг  в  місті

Слов'янську» (Реконструкція  адміністративної  будівлі  Слов'янської  міської

ради шляхом прибудови Центру надання адміністративних послуг за адресою

пл.Соборна, д. 2 в місті Слов'янськ Донецької області.)

      Проектом, загальною площею - 798,58 кв.м., з організацією до 42

робочих місць адміністраторів у фронт-офісі і 18 співробітників в бек-офісі, а

також,  облаштування сектору очікування,  в  тому числі  осіб  з  особливими

фізичними потребами.

      Загальна вартість проекту становить 18 млн 459 тис. 585 грн, в т.ч.

реконструкція -  9 млн 407 тис. 258 грн за рахунок міжнародної технічної

допомоги ПРООН (International Partner UNDP), в тому числі 309,00 тис.грн з

місцевого бюджету для підготовчих робіт.

       Слов'янською міською радою подано проект за кошти Державного фонду

регіонального  розвитку  на  технічне  обладнання  нової  будівлі,  а  саме,

створення електронних інформаційних систем при наданні адміністративних

послуг  в місті  Слов'янськ,  забезпечення  автоматизованими  робочими

місцями  адміністраторів  (комп'ютери,  МФУ)  облаштування  серверної

кімнати, програмним забезпеченням, системою електронного документообігу

на суму 5 млн 833тис. 327 грн.

12



Так  само  в  Програмі  економічного  і  соціального  розвитку  території

Слов'янської  міської  ради  передбачено  фінансування  на  придбання,  як

мінімум,  чотирьох  робочих  станцій  для  надання  послуг  Державної

еміграційної служби (ID карт і закордонний паспортів) на суму 1млн 500тис.

грн.

Станом  на  30  грудня  2017  року  у  Центрі  громадяни  та  суб'єкти

господарювання мають можливість отримати 157 видів послуг. За наданням

адміністративних послуг до Центру звернулося 29 550 громадян, близько 59

тисяч звернулися за консультаціями.

У вересні-жовтні 2017 року адміністратори Центру пройшли навчання у

п'ятиденному  тренінгу  за  підтримки  ЄС/ПРООН:  «Організація  процесу

надання  адміністративних  послуг,  розвиток  комунікативних  навичок  і

психологічної  стійкості  персоналу  ЦНАП».  Також в  грудні  2017  року  всі

адміністратори успішно пройшли онлайн-курс: «Єдині вимоги (стандарт) за

якістю обслуговування відвідувачів ЦНАП» та отримали сертифікати.

 Молодь

У 2017 році, спільно з Донецькою обласною державною адміністрацією

реалізований проект по створенню «молодіжного центру».

Даний  центр  створений  на  базі  громадської  організації  «Теплиця».

Приміщення  для  «молодіжного  центру»  виділено  з  фонду  комунальної

власності  по  вул.Торська,4,  ремонт  даної  будівлі  виконаний  за  кошти

місцевого  бюджету -  було  витрачено  950,04  тис.  грн.  За  субвенцію  з

обласного бюджету -  300,00 тис.грн. - придбано меблі, фото- аудіо - відео

обладнання.

Вперше за  багато  років,  за  сприянням міської  ради,  була  спрямована

команда молоді м.Слов'янська для участі в обласному конкурсі «Студентська

республіка Донеччини». Захід проводився в липні 2017 року у м.Святогірськ.
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Витрати  за  участь  молоді  в  даному  заході  повністю  оплачені  за  рахунок

місцевого бюджету в розмірі - 6,0 тисяч гривень.

Особливу увагу міська рада приділяє соціальному супроводу сімей, які

опинилися  в  складних  життєвих  ситуаціях,  а  також  обслуговування  всіх

категорій населення, яким потрібна соціальна підтримка.

Протягом року під супроводом перебувало понад 42 сімей.

В даний час  проводиться  широка  рекламна  кампанія  по  створенню в

місті  патронатних  сімей.  Це  новий  напрямок  в  роботі  міського  Центру

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Форма тимчасового влаштування

дитини в патронатну сім'ю дозволить створити комфортні умови для дітей з

кризових сімей, в той час, як з батьками будуть працювати фахівці.

Так  само  ведеться  супровід  6  дитячих  будинків  сімейного  типу  та  6

прийомних сімей.

З питання оздоровлення дітей: усього,  службами міської ради, у 2017

році  різними  формами  оздоровлення  охоплено  702  дитини  -  це  за  кошти

місцевого  (1  млн  993  тис.  500  грн),  обласного  (1  млн  52тис.  200  грн),

Державного бюджету (726 тис.  600 грн).  З  них 115 дітей оздоровилися  в

українському дитячому центрі «Молода гвардія» (м.Одеса) та міжнародному

дитячому центрі «Артек» (Київська обл.).

Слов'янськ славиться своїми спортивними досягненнями і наша з вами

задача допомогти підростаючому поколінню досягати ще більших вершин і

результатів; пробудити у молоді бажання вести активний і спортивний спосіб

життя. Так хочу відзначити, основні досягнення за минулий рік:

1) У  залі  боротьби  міської  КДЮСШ  проведено  капітальний  ремонт

(заміна даху, ремонт системи опалення, стяжка підлоги і т.д.) і встановлена

система пожежної сигналізації на суму 403,1 тис. грн за рахунок місцевого

бюджету;
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2) Виготовлена  проектно-кошторисна  документація  на  реконструкцію

стадіону міської КДЮСШ (Локомотив) - III черги (з місцевого бюджету на це

витрачено 95,0 тис. грн):

-  реконструкція  футбольного  поля  105  х  68  м.  (поле  зі  штучним

покриттям);

-  капітальний  ремонт  адміністративної  будівлі  стадіону  (роздягальні,

душові, тренерські кімнати і т.д.);

-  ремонт  огорожі  стадіону  і  будівництво  майданчика  для  пляжного

волейболу  -  даний  проект  виконаний  в  2017  році  -  за  рахунок  місцевого

бюджету, вартість робіт - 304,3 тис. грн.

3) У  плавальному  басейні  фізкультурно-оздоровчого  комплексу

м.Слов'янська  триває  реалізація  проекту  з  будівництва  ліфта  для

маломобільних  груп  населення  (з  першого  поверху  на  другий,  для

безперешкодного доступу до роздягалень, душових і чаші басейну), на що з

обласного бюджету виділено 863,0 тис. гривень. Даний проект планується

закінчити  в  наступному  році  і  з  місцевого  бюджету дофінансувати

будівництво в сумі 250,0 тис. грн;

4) Також  у  вересні  2017р.  у  плавальному  басейні  Слов'янська  був

встановлений  підйомник  для  спуску  у  воду  людей  з  обмеженими

можливостями. Це сталося завдяки благодійній допомозі «Червоного хреста»

і  особистій  підтримці  в  реалізації  даного  проекту  Героя  України  Віктора

Смирнова (сума склала 4590 швейцарських франків - орієнтовно  124,0 тис.

грн).

5) За рахунок місцевого бюджету в плавальному басейні фізкультурно-

оздоровчого  комплексу  проведена  заміна  накопичувальних баків  (потрібні

для якісного фільтрування води) виділено 100,0 тис. грн.

6) У  рамках  реалізації  спільного  проекту  з  обласною

держадміністрацією  в  місті  Слов'янськ  для  будівництва  3  футбольних

майданчиків зі штучним покриттям (42х22 м.), 1 майданчика, встановленого

на базі ЗОШ № 13 (в рамках реконструкції школи), а також для установки 12
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майданчиків  з  антивандальним  тренажерним  обладнанням  було  виділено

коштів з обласного бюджету - 3 млн 209 тис. 600 грн і з місцевого бюджету

- 1 млн 540 тис. грн.

Завдяки реалізації даного проекту, стало можливим залучати до занять

фізичною культурою і спортом більше людей різного віку.

7) Спільно  зі  спортивним  клубом  «Беркут»,  Слов'янською  міською

федерацією  «Самбо»  вдалося  відкрити  на  базі  тролейбусного  управління

спортивний зал для занять боротьбою. Відкриття цього залу стало одним з

перших випадків соціального партнерства влади і громадськості Слов'янська:

ремонт в залі зробили зусиллями батьківського комітету спортивного клубу

«Беркут», спонсорів та за сприянням Слов'янської міської федерації «Самбо».

Витрати  на  утримання  взяв  на  себе  комунальний  заклад  «Слов'янський

міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», який з вересня

2017р.  орендує  даний  спортивний  зал  у  Слов'янського  тролейбусного

управління  (загальна  площа  залу  разом  з  роздягальнями  та  технічними

приміщеннями - 216 кв.м).

8) За кошти Управління Верховного комісара ООН у справах біженців

відремонтовано  приміщення  комунальної  власності  (вул.Торська),  в  якому

обладнаний  і  оснащений  спортивним  інвентарем  та  обладнанням

спеціалізований зал для занять фізичною культурою і спортом для людей з

обмеженими можливостями. Цей зал буде переданий в управління міського

центру «Спорт для всіх» для його подальшого утримання та експлуатації.

9) У  грудні  на  суму в  100,0  тис.  грн закуплена спортивна  форма та

спортивний інвентар для учнів відділень дитячо-юнацьких спортивних шкіл

міста.

Окремо  про  розвиток  масового  спорту  та  розвиток  міського  центру

«Спорт  для  всіх»:  у  2017  році  закуплено  і  передано  у  користування  2

спеціалізовані  колісні  пари  для  Керничних  Володимира  і  Сніжани  -

спортсменів, які  виступають в змаганнях з танців на візках серед людей з

інвалідністю (вартість спеціалізованих коліс - 10,0 тис. грн.). Також в жовтні
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міським  центром  «Спорт  для  всіх»  закуплені  і  надані  в  експлуатацію

військовій частині  3035 2 столи для настільного тенісу (вартість  11,0 тис.

грн.).

10) На проведення міських спортивних заходів та участь слов'янських

спортсменів  і  спортивних  команд  в  обласних  і  національних  змаганнях  в

місцевому бюджеті в 2017 році була затверджена сума - 288,0 тис.грн (в 2016

році - 147,2 тис. грн.)

З  метою  підтримки  перспективних  і  провідних  спортсменів  міста  в

Слов'янську стипендію міської ради у 2017 році отримали 28 спортсменів, на

що з місцевого бюджету було виділено 207,3 тис. грн (в 2016 році - 68,7 тис.

грн.).

 Охорона здоров'я

Збереження  і  зміцнення  здоров'я  населення  -  одне  з  найважливіших

завдань  влади.  Міська  рада  підтримує  заходи,  спрямовані  на  підвищення

якості  медичного  обслуговування,  поліпшення  стану  здоров'я  жителів,

зниження і  попередження захворюваності  та  смертності.  На даний момент

основним  завданням  є  оновлення  матеріально-технічної  бази  лікувально-

профілактичних закладів міста.  Так за  рахунок коштів місцевого бюджету

проведено  розробку  проектно-кошторисної  документації  на  реконструкцію

та  переоснащення  ЛПУ:  пологового  будинку,  міської  клінічної  лікарні,

міської  дитячої  лікарні,  амбулаторій  №  1,  2  (вул.Банківська,85),  4  (вул.

Я.Мудрого,12),  7  (вул.Донська,5),  центру  первинної  медико-санітарної

допомоги. Всього на ці заходи в поточному році витрачено 996,0 тис. грн.

У 2017 році після капітального ремонту було відкрито флюорографічні

кабінети на мікрорайоні «Хімік» в міській лікарні і в міській клінічній лікарні

№1.  А  також  здійснено  облаштування  пандуса  в  амбулаторії  №7

(вул.Донська,5).  На  проведення  даних  робіт  з  місцевого  бюджету  було

виділено 1 млн 919 тис. 44  грн.
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300,0 тис. грн з коштів місцевого бюджету передбачено на проведення

капітального  ремонту  хірургічного  блоку  та  рентгенкабінету  в

стоматологічній поліклініці.

За рахунок коштів місцевого бюджету (1 млн 419,1 тис. грн) Проведено

капітальний ремонт 1 поверху стаціонарного корпусу Вузлової  лікарні,  на

базі  якої  працює  амбулаторія  №10  центру  первинної  медико-санітарної

допомоги.

За  сприяння  міжнародної  благодійної  організації  «Червоний  хрест»

проведено капітальний ремонт двоповерхового корпусу, в якому розміщені:

клінічна  лабораторія,  фізіотерапевтичне  відділення,  стерилізаційне

відділення, пральня та дезінфекційна камера.

На  звільнених  площах  приміщень  Вузлової  лікарні  Департаментом

охорони здоров'я ОДА передбачається протягом поточного року створити і

розмістити комунальний заклад третього рівня надання медичної допомоги

«Обласний  лікувально-діагностичний  центр»  з  метою  забезпечення

кваліфікованої  лікувально-діагностичної  допомоги  мешканцям  північного

регіону Донецької області,  оснастивши його суперсучасним діагностичним

обладнанням і висококваліфікованими медичними кадрами.

Слов'янською  міською  радою  проводиться  робота  по  організації

медичного  забезпечення  на  другому  рівні  надання  медичної  допомоги

жителям  Черкаської  об'єднаної  територіальної  громади  у  відповідності  до

Закону  України  «Про  добровільне  об'єднання  територіальних  громад».

Протягом 2016-2017 років на підставі  договору на медобслуговування між

Слов'янською  міськрадою  і  Черкаською  сільрадою,  жителі  об'єднаної

громади  безперешкодно  отримують  спеціалізовану  медичну  допомогу  в

лікувально-профілактичних установах міста.

Станом  на  грудень  2017  року  у  лікувальних  установах  міста

зареєстровано 65 тис. 779 осіб даної категорії, в тому числі дітей – 7 тис. 165,

пенсіонерів 34 тис. 875, і з кожним днем ця цифра зростає.
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Велика  кількість  переселенців  отримує  допомогу  в  стаціонарах

лікувальних  установах.  Ці  питання  вирішуються  шляхом  виділення

додаткових  коштів  з  місцевого  бюджету,  а  також  завдяки  гуманітарній

допомозі.  Тільки  з  початку  поточного  року  проліковано  1420  осіб  (14664

койкоднів),  в  тому числі  діти 265.  У пологовому будинку народилося 110

дітей  від  цієї  категорії  пацієнтів.  Під  наглядом  лікарів  центру  первинної

медико-санітарної допомоги знаходяться 4829 осіб, в тому числі 1 479 дітей.

У 2017 році на забезпечення потреб охорони здоров'я виділено 156 млн

433 тис. 800 грн, з яких 130 млн 658 тис. 100 грн - медична субвенція і  23

млн 775 тис. 700 грн - кошти місцевого бюджету.

Крім  того,  прийнято  програму  реабілітації  дітей  на  Слов'янському

курорті на 2017-2018 роки, на виконання заходів якої з місцевого бюджету в

2017 році виділено 125,0 тис. грн, оздоровлено 46 дітей-інвалідів.

 Освіта

Майбутнє  нашої  країни  і  зокрема  нашого  міста  залежить  від

підростаючого покоління. Наскільки освіченими будуть наші діти, настільки

розвиненим і  просунутим буде наша держава.  Ми всіляко заохочуємо юні

уми. Так,  за результатами участі  в конкурсах і  олімпіадах минулого року,

були нагороджені персональними стипендіями міського голови 6 учнів шкіл

міста.

У  2017  році  на  виконання  ремонтних  робіт  в  установах  освіти  було

витрачено 2 млн 752 тис. грн, що на 20% більше, ніж в 2016 році.

Проведено роботи по ремонту системи опалення в 17 закладах. Ремонт

системи  водопостачання  проведено  в  16  закладах.  У  9  закладах  були

відремонтовані санвузли, а також замінено сантехобладнання в 8 закладах, в

5 закладах відремонтували харчоблоки. Виконані роботи з ремонту фасаду в

філії ЗОШ № 4. Були встановлені дитячі майданчики в 5 дитячих садках, з
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них  3  дитячих  садки  -  за  рахунок  місцевого  бюджету  та  2  -  за  рахунок

благодійної допомоги фонду ЮНІСЕФ.

Відремонтовано  спортивний зал  в  ЗОШ № 7,  встановлено  огорожу  в

ДДЗ №16, ЗОШ №12, ЗОШ № 8.

Виконано ремонт покриття підлоги в ЗОШ № 5,10,17. Ремонт покрівлі в

ДДЗ  №30,  ЗОШ  №20.  У  школі  -  інтернат  №1  було  повністю  замінено

центральне опалення.

Виконується капітальний ремонт в ЗОШ № 13.

Оброблені горищні приміщення вогнезахисною сумішшю в 5 школах.

Загальний обсяг ремонтних робіт, проведених у 2017 році на 50% більше

(в порівнянні з 2016).

У 2017 році було закуплено для закладів освіти матеріалів і обладнання

на загальну суму -  1 млн 48 тис.  920 грн. Це труби,  фітинги,  будівельні

матеріали, вогнегасники, пожежні рукави, протипожежний інвентар, медичні

препарати, вугілля та інше.

За рік придбано:

- 3 комплекти дитячих майданчиків - 999,98 тис. грн;

- 20 комплектів мультимедійного обладнання – 1 млн 503 тис. грн.

За поточний рік було виготовлено проектно-кошторисну документацію

на капітальні ремонти та реконструкцію закладів освіти на суму - 337,76 тис.

грн.

На  будівельні  роботи  та  послуги  з  технічного  ремонту  і  технічного

обслуговування  будівель  навчальних  закладів  було  витрачено  на  загальну

суму — 1 млн 255 тис. 260 грн.

 Культура

З  метою  зміцнення  і  розвитку  матеріально-технічної  бази  КП  «Парк

культури  та  відпочинку»,  забезпечення  належного  функціонування

підприємства,  а  також задоволення  культурних потреб  мешканців  міста,  з
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міського бюджету в 2017 році виділено кошти в сумі 5 млн 58 тис. 700 грн,

завдяки яким виконано ряд заходів:

- Реконструкція вхідної групи КП «Парк культури та відпочинку» - 301,0

тис. грн.

- Будівництво розважальних майданчиків і майданчиків для відновлення

фізичних сил – 3 млн 156 тис. 100 грн.

- Установка дитячого, танцювального та спортивного майданчика - 190,0

тис. грн.

-  Виготовлення  проектно-кошторисної  документації  по  атракціону

"Колесо  огляду"  -  24,3  тис.  грн для  подальшого  виконання  капітального

ремонту.

- Будівництво вуличного туалету - 1095,2 тис. грн.

- Реконструкція літньої естради - 292,1 тис. грн.

Так само в грудні 2017 року розпочато проект реконструкції парку, який

включає в себе два етапи. На першому етапі - прочистка дренажних каналів,

створення двох штучних водоймищ, заміна електроопор та кабелів, посадка

багаторічних рослин і благоустрій тротуарів.

Другий етап - реконструкція літнього театру, створення пікнікової зони

та інших зон відпочинку.

 Екологія

У 2017 році тривала реалізація природоохоронних заходів, спрямованих

на забезпечення екологічної безпеки.

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Донецької

облдержадміністрації надав значну підтримку в реалізації природоохоронних

заходів  на  території  міста.  Так,  з  обласного  екологічного  фонду  виділено

кошти в сумі 49,3 млн грн:

- на реконструкцію парку культури і відпочинку - 20 млн грн;
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- на реконструкцію очисних споруд - 18 млн грн;

- на реконструкцію 3-х каналізаційних колекторів - 10,6 млн грн;

- на розробку проекту по рекультивації полігону ТПВ - 690 тис. грн.

Всі  заходи  пройшли  процедуру  державних  закупівель  і  зараз

реалізуються на території міста.

За рахунок коштів міського екологічного фонду (150 тис.грн) в 2017году

розроблена Схема санітарного очищення міста, що дозволить обґрунтовано

здійснювати  заходи  та  обсяги  робіт  по  санітарній  очистці,  збирання,

видалення  побутових  відходів,  купувати  необхідну  техніку,  механізми,

устаткування, робити необхідні капіталовкладення в цю сферу.

Також,  розроблений  Проект  організації  території  регіонального

ландшафтного  парку  «Слов'янський  курорт»  (106  тис.  грн  -  екологічні)  з

функціональним зонуванням території курорту, що дозволить розвивати цю

територію  з  урахуванням  рекреаційних  навантажень  при  дотриманні

заповідних режимів. Після затвердження даного Проекту головою Донецької

обласної  державної  адміністрації,  можна  розглядати  різні  варіанти

інвестування в цю територію.

В  рамках  даного  Проекту  проведено  коригування  І-го  і  ІІ-го  етапів

документації  зі  створення  рекреаційно-оздоровчої  зони  на  території

прибережної зони озера Вейсового,  і  розроблений ІІІ  етап проекту, метою

якого  є  благоустрій  території,  створення  умов  для  організації  відпочинку

місцевого  населення  та  приїжджих  в  природних  умовах.  Даний  захід

закладено до Стратегії розвитку Донецької області до 2020года.

Крім  цього,  розроблено  проект  реконструкції  бульвару  Пушкіна  (300

тис. грн - загальний бюджет), що дозволить в 2018 році отримати кошти з

обласного  екологічного  фонду  в  сумі  15  млн  грн на  реалізацію  даного

проекту.

Триває  робота  щодо  документального  оформлення  скверу  «Мрія»  по

вул.Добровольського: розроблений проект землеустрою щодо впорядкування

території  скверу,  в  подальшому  планується  розробка  робочого  проекту  з
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реконструкції даного скверу і виділення коштів на його реалізацію можливо з

обласного екологічного фонду.

У лютому цього року розроблена і затверджена Програма поводження з

відходами на території Слов'янської міської ради на 2017-2020 роки, метою

якої є зменшення впливу відходів на навколишнє середовище, поліпшення

санітарного стану міста та поліпшення умов проживання мешканців.

Як і раніше, на сьогоднішній день гостро стоїть проблема з бездомними

тваринами.  Першим  нашим  кроком  було  затвердження  Програми

регулювання  чисельності  безпритульних  тварин  гуманними  методами  на

території  м.Слов'янська  на  2017-2020года.  Даною  програмою  передбачено

проведення  комплексу  управлінських,  економічних  і  правових  заходів,

спрямованих на зниження чисельності безпритульних тварин у м.Слов'янськ

гуманними методами. Міська рада вишукує різні можливості для здійснення

фінансової підтримки по реалізації заходів Програми.

2017 рік  досить  об'ємно окреслив основні напрямки командної роботи

виконавчих органів міської ради та депутатського корпусу. Це ремонт доріг,

ремонт  дитячих  садків  і  шкіл,  лікувально-профілактичних  установ,

благоустрій, турбота про дітей, допомога людям похилого віку, ветеранам,

пенсіонерам,  інвалідам,  розвиток  соціальної  та  інженерно-транспортної

інфраструктури міста. 

Підводячи підсумки 2017 року, можна з упевненістю сказати, що тільки

завдяки спільним зусиллям виконавча влада і  депутатський корпус змогли

вирішити поставлені завдання, набути досвіду позитивних змін. 

Попереду  2018  рік.  Це  нові  перспективи  і  цілі,  яких  ми  зможемо

досягти, працюючи єдиною командою!
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